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学校選択制度の通学方法及び通学時間はどうか。 

問１① 通学方法は何ですか。 

                                     （単位：人、％） 

 小学校 中学校 

人数 比率 人数 比率 

方 

 

法 

１ 送迎 16 28.1 15 26.8

２ 公共交通機関 21 36.8 12 21.4

３ 自転車 0 0.0 18 32.1

４ 徒歩 20 35.1 10 17.9

５ 無回答 0 0.0 1 1.8

合計 57 100.0 56 100.0

※通学方法は主たるものによる。  ※児童生徒のみ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１② 通学時間はどのくらいですか。 

                                     （単位：人、％） 

 小学校 中学校 

人数 比率 人数 比率 

時 

 

間 

１ 15分以下 22 38.6 18 32.1

２ 30分以下 28 49.1 29 51.8

３ １時間以下 7 12.3 9 16.1

合計 57 100.0 56 100.0

※児童生徒のみ。 
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自転車
0.0%

公共交
通機関
36.8%

送迎
28.1%

無回答
0.0%

徒歩
35.1%

中学校

無回答
1.8%

自転車
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公共交
通機関
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17.9% 送迎

26.8%

送迎

公共交通機関

自転車

徒歩

無回答

通学方法について小学校では、「公共交通機関」(36.8%)が最も多く、続いて「徒歩」(35.1%)､「送

迎」(28.1%)となっている。中学校では、「自転車」(32.1%)が最も多く､「送迎」（26.8％）、「公共

交通機関」(21.4%)、「徒歩」(17.9％)となっている。 

 通学時間については、｢30分以下｣と回答した人がもっとも多く、小学校では49.1％、中学校では

51.8％となっている。 

小学校

15分以下
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30分以下
49.1%

1時間以
下
12.3%

中学校

15分以下
32.1%

30分以下
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1時間以下
16.1%

15分以下

30分以下

1時間以下
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通学についてどんなことに困りましたかについて、小学校児童・保護者で最も多い回答は、「通学路

が狭い・事故の心配」で、中学校生徒・保護者では「バス・電車の便が不便」が最も多くなってい

る。 

交通機関等の遅れによる遅刻等 

 

学校選択制度による通学で困ることは何か。 

 

通学についてどんなことに困りましたか(自由記述) （複数回答有） 

                                   （単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 
総計 

児童 保護者 計 生徒 保護者 計 

バス・電車の便が不便 3 2 5 3 5 8 13

交通機関等の遅れによる遅刻等 2 0 2 0 0 0 2

一人登下校時の防犯上等の心配 0 1 1 0 2 2 3

通学路が狭い・事故の心配 5 5 10 2 1 3 13

通学費用が高額 1 0 1 0 0 0 1

雨天時の送迎、送迎困難時の通学 1 2 3 0 2 2 5

登校時のマナーについての苦情が多い 0 3 3 0 0 0 3

早朝・休日登校時にバス・渡船が使えない 0 0 0 0 2 2 2

通学距離・時間の長さ 0 0 0 2 4 6 6

無回答 41 44 85 47 41 88 173
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学校選択制度を利用した理由について、一番多い回答は､小学校児童では「兄姉が通っているから」

(42.3％)、中学校生徒では「友達が通うから」(42.5％)､小学校保護者では「学校の授業」と「兄姉が

通っているから」が同数(35.0％)、中学校保護者では「学校の授業」(50.0％)となっている。 

 

学校選択制度を利用した理由は何か。 

 

問２－１ 選択制度を利用することにした理由は何ですか。（複数回答可） 

                                        （単位：件、％） 

比率=件数/回答者数(小学校児童52名、小学校保護者57名、中学校生徒54名、中学校保護者56名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

ア 学校の様子が楽しそうだったから 12 23.0 13 22.8 12 22.2 13 23.2

イ 学校の授業がしっかりしていると思ったから 19 36.5 20 35.0 18 33.3 28 50.0

ウ 部（クラブ）活動など特色ある活動があるから 1 1.9 3 5.2 10 18.5 11 19.6

エ 学校の施設・設備が良いから 0 0 1 1.7 1 1.8 2 3.5

オ 放課後の帰宅先があるから（例：祖父母宅等） 12 23.0 15 26.3 11 20.3 12 21.4

カ 通学に便利だから 7 13.4 9 15.7 6 11.1 6 10.7

キ 友達が通うから 9 17.3 11 19.2 23 42.5 18 32.1

ク 兄姉が通っているから 22 42.3 20 35.0 13 24.0 9 16.0

ケ 家族のすすめ 6 11.5 4 7.0 13 24.0 2 3.5

コ その他 7 13.4 11 19.2 13 24.0 12 21.4

合計 95 107 120  113
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学校を決めるときに参考としたことについて､一番多い回答は小学校児童(48.0%)が「学校の見学」､

中学校生徒(33.3%)で「その他」となっている｡小学校保護者では「学校の見学」(45.6%)､中学校保

護者では「選ぼうとした学校に通っている人の話」と「その他」(41.0％)が同数となっている｡ 

 

学校選択制度で学校を決めるときの参考にしたことは何か。 

 

問２－２ 学校を決めるときに、参考としたものは何ですか。（複数回答可） 

                                       （単位：件、％） 

比率=件数/回答者数(小学校児童52名、小学校保護者57名、中学校生徒54名、中学校保護者56名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

ア 学校の見学 25 48.0 26 45.6 18 33.3 16 28.5

イ 学校紹介の冊子 0 0 3 5.2 3 5.5 7 12.5

ウ 尾道ケーブルテレビなどでの紹介 1 1.9 2 3.5 0 0 0 0

エ 選ぼうとした学校に通っている人の話 8 15.3 15 26.3 14 25.9 23 41.0

オ 家族の話 18 34.6 15 26.3 10 18.5 2 3.5

カ その他 10 19.2 15 26.3 18 33.3 23 41.0

合計 62 76 63  71
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入学した学校に対する満足度については､「大変満足している」､「満足している」と回答した人は､

小学校児童(100.0%)､中学校生徒(94.3%)､小学校保護者(98.３%)､中学校保護者(89.2%)となって

いる｡ 

 

学校選択制度で入学した学校への満足度はどうか。 

 

問３ 学校選択制度を利用し、現在通っている学校の満足度はどうですか。 

                                       （単位：人、％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 

１ 大変満足している  26 50.0 25 43.9 28 52.8 25 44.6

２ 満足している  26 50.0 31 54.4 22 41.5 25 44.6

３ あまり満足していない  0 0 1 1.7 1 1.9 4 7.2

４ 満足していない 0 0 0 0 2 3.8 2 3.6

合計 52 100.0 57 100.0 53 100.0 56 100.0

小学校児童

大変満足
している
50.0%

満足して
いる
50.0%

あまり満
足してい
ない
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中学校保護者

大変満足
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44.6%満足して

いる
44.6%

あまり満
足してい
ない
7.2%

満足して
いない
3.6%

大変満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない
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学校選択制度に満足している理由について､「学校生活」という回答が最も多く､小学校児童

(78.8%)､中学校生徒(86.2%)､小学校保護者(78.5%)､中学校保護者(80.0%)となっている。 

続いて､「学校の授業」が、小学校児童（42.3％）、小学校保護者(48.2%)、中学校保護者（50.0%)

となっており、中学校生徒では、｢友達が通うから｣が（4９.0％）となっている。 

 

学校選択制度を利用したことへの満足度はどうか。 

 

問４ 満足している理由は何ですか。（複数回答可） 

                                        （単位：件、％） 

※ 比率=件数/問回答者数(小学校児童52名、小学校保護者56名、中学校生徒51名、中学校保護者50名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

ア 学校生活 41 78.8 44 78.5 44 86.2 40 80.0

イ 学校の授業 22 42.3 27 48.2 24 47.0 25 50.0

ウ 部（クラブ）活動など特色ある活動 13 25.0 13 23.2 24 47.0 18 36.0

エ 学校の施設・設備 4 7.6 4 7.1 7 13.7 5 10.0

オ 通学に便利 13 25.0 13 23.2 6 11.7 8 16.0

カ 友達が通うから 11 21.1 8 14.2 25 49.0 15 30.0

キ 兄弟姉妹が通っているから 8 15.3 6 10.7 2 3.9 4 8.0

ク その他 5 9.6 6 10.7 3 5.8 5 10.0

合計 117 121 135  120
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満足していない理由について最も多い回答が、小学校保護者では「学校生活」と「学校の授業」が同

数、中学校生徒では「学校生活」と「その他」が同数、中学校保護者では「通学の不便さ」となってい

る。 

学校選択制度を利用して満足していない理由は何か。 

 

問５ 満足していない理由は何ですか。（複数回答可） 

                                       （単位：件、％） 

※ 比率=件数/問回答者数(小学校児童0名、小学校保護者1名、中学校生徒3名、中学校保護者6名) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

件数 比率 件数 比率 件数 比率 件数 比率 

ア 学校生活 0 0 1 100.0 2 66.6 2 33.3

イ 学校の授業 0 0 1 100.0 1 33.3 1 16.6

ウ 部（クラブ）活動など特色ある活動 0 0 0 0 0 0 0 0

エ 学校の施設・設備 0 0 0 0 0 0 1 16.6

オ 通学の不便さ 0 0 0 0 1 33.3 3 50.0

カ 友達が通うから 0 0 0 0 0 0 0 0

キ 兄弟姉妹が通っているから 0 0 0 0 0 0 0 0

ク その他 0 0 0 0 2 66.6 2 33.3

合計 0 2 6  9
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学校選択制度によって、住んでいる地域とのつながりの変化はどう感じているか。 

 

問６ 住んでいる地域とのつながりはいかがですか。 

                                       （単位：人、％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 

１ 変わらない  21 40.4 20 35.1 25 46.3 24 42.9

２ あまり変わらない 18 34.6 19 33.3 17 31.5 13 23.2

３ 少し弱くなった   8 15.4 12 21.1 4 7.4 5 8.9

４ 弱くなった 5 9.6 6 10.5 7 12.9 13 23.2

５ 無回答 0 0 0 0 1 1.9 1 1.8

合計 52 100.0 57 100.0 54 100.0 56 100.0

住んでいる地域とのつながりの変化について､「少し弱くなった」､「弱くなった」との回答が､ 

小学校児童(25.0%)中学校生徒(20.3%)小学校保護者(31.6%)中学校保護者(32.1%)となっている｡

小学校児童

変わらな
い
40.4%

あまり変
わらない
34.6%

少し弱く
なった
15.4%

弱くなった
9.6%

無回答
0.0%

中学校生徒

変わらない
46.3%

あまり変わ
らない
31.5%

少し弱く
なった
7.4%

弱くなった
12.9%

無回答
1.9%

小学校保護者

変わらな
い
35.1%

あまり変
わらない
33.3%

少し弱く
なった
21.1%

弱くなっ
た
10.5%

無回答
0.0%

中学校保護者

変わらない
42.9%

あまり変わ
らない
23.2%

少し弱く
なった
8.9%

弱くなった
23.2%

無回答
1.8%

変わらない

あまり変わらない

少し弱くなった

弱くなった

無回答
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学校選択制度によって地域とのつながりが弱くなったと感じている理由は何か。 

 

問７ 問６で、３（少し弱くなった）または４（弱くなった）を選んだ人はどのようなことからそう感

じたか書いてください。（自由記述） 

                                       （単位：件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 
総計

児童 保護者 計 生徒 保護者 計 

地域に知り合い・友達がいない 3 3 6 3 4 7 13

帰宅してから遊ぶ友達がいない 4 4 8 0 0 0 8

地域の行事に参加しなくなった 1 7 8 3 4 7 15

地域の子ども会に入っていない（いなかった） 0 4 4 2 1 3 7

地域の人と話をする機会がない 0 1 1 2 5 7 8

地域の情報（行事の予定等）が分からない 0 1 1 0 2 2 3

無回答 5 0 5 1 1 1 6

児童生徒
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（件） 小学校

中学校

知り合い・友達がいない

帰宅後遊ぶ友達がいない 

行事に参加しなくなった 

無回答 

地域とのつながりが「少し弱くなった」、「弱くなった」と感じている理由について、一番多い回答

は、小学校児童では「帰宅後遊ぶ友達がいない」となっており、小学校保護者については「行事に参

加しなくなった」が多数となっている。また。中学校生徒では、｢地域に知り合いがいない｣「行事に

参加しない」が同数で、中学校保護者では「地域の人と話をする機会がない」が最も多くなっている。

地域の子ども会に入っていない 

話をする機会がない 

地域の情報が分からない 
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学校選択制度の継続については､継続すべきと「思う」､「どちらかといえば思う」との回答が､ 

小学校保護者(84.2%)､中学校保護者(91.1%)となっている｡ 

 

学校選択制度の今後の継続についてどう思っているか。 

 

問８ 学校選択制度は今後も継続すべきと思いますか。 

                                      （単位：人、％） 

※設問は保護者のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               小学校 中学校 

児童 保護者 生徒 保護者 

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 

１ 思う - - 38 66.7 - - 38 67.9

２ どちらかといえば思う - - 10 17.5 - - 13 23.2

３ どちらかといえば思わない - - 2 3.5 - - 2 3.6

４ 思わない - - 0 0 - - 0 0

５ 無回答 - - 7 12.3 - - 3 5.3

合計 - - 57 100.0 - - 56 100.0

小学校保護者

思う
66.7%

どちらかとい
えば思う
17.5%

どちらかとい
えば思わな
い
3.5%

思わない
0.0%

無回答
12.3%

中学校保護者

思う
67.9%

どちらかと
いえば思う
23.2%

どちらかと
いえば思わ
ない
3.6%

思わない
0.0% 無回答

5.3%

思う

どちらかといえば思う

どちらかといえば思わない

思わない

無回答
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学校選択制度についてどういう感想を持っているか。 

 

問９ 学校選択制度について、感想があれば書いてください。（自由記述） 

                          ※児童生徒へは問８で設問（単位：件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 小学校 中学校 
総計 

児童 保護者 計 生徒 保護者 計 

自分の意思で希望して就学できることがよい ６ ７ １３ ３ ２ ５ １８

学校選択制度があってよかった 1 ５ ６ ３ ５ ８ １４

学校生活が充実していた １ ２ ３ １ ５ ６ ９

制度は継続してほしい 0 ４ ４ ３ ２ ５ ９

友達と一緒に過ごすことができた ３ 0 ３ ２ ２ ４ ７

留守家庭なので助かった 0 ４ ４ 0 １ １ ５

クラブ活動を充実させることができてよい １ 0 １ 0 ２ ２ ３

兄姉と一緒に登校できてよかった １ 0 １ 0 0 0 １

親子の結びつきが強くなった 0 0 0 0 １ １ １

無抽選にしてほしい 0 １ １ 0 ４ ４ ５

学校の現実の情報が入手しにくい 0 １ １ 0 ２ ２ ３

保護者の学校への関心が低い 0 １ １ 0 １ １ ２

交通費の補助制度があればよい 0 １ １ 0 0 0 1

地域とのつながりが薄れた 0 ３ ３ １ 0 １ 4

学校行事での駐車場確保に困った 0 １ １ 0 １ １ 2

親の都合で子どもを振り回してしまった 0 １ １ 0 １ １ 2

期待したほど学校生活に満足できなかった 0 ２ ２ 0 ２ ２ 4

児童生徒

6

1

1
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0
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0

0
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0

1

0

0
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（件）

保護者

7

5

2

4

0

4

0

0

0

1

1

1

1

3

1

1

2

2

5

5

2

2

1

2

0

1

4

2

1

0

0

1

1

2

0 5 10

（件）
小学校
中学校

制度があってよかった 

自分の意思で希望できてよい

学校生活が充実していた 

制度は継続してほしい 

友達と一緒に過ごせた 

交通費の補助制度があればよい

留守家庭なので助かった 

保護者の学校への関心が低い

クラブ活動の充実 

学校の現実の情報が入手しにくい

兄弟一緒に登校できた 

親子の結びつきが強まった 

無抽選にしてほしい 

地域とのつながりが薄れた 

学校行事での駐車場確保に困った

親の都合で子どもを振り回した 

期待したほど満足できなかった 


